Quiz #10 — 25/05/15

1. 2tov mapaxdTm mwivake divovtol TIES S1oyVTOTNTOG KOl EVEPYELNG EVEPYOTOINOTG AVITYHEVT
otV Beppoxpacio TAENG Yo aVTOdAYVOT 68 KPLOTUAALKG VAKE. EEnyeiote Tig eéng
TOPOTNPNCELS:

(a) 0 AMdyog Q4/RT,, eivor Tepimov otafepog oo LETAAN,

(B) n drayvtoTTO OTOL PUTE Kol €KK gtvan 10,

(y) n dwyutoTTA OTOL YKK EIVORL LIEPOTAACLOL AUTTO TOL LUTTE KO (KK,

(0)  dryvtdTTA OTO KEPOpKE ivart peyodldtepn and To LETOALD,

() n evépyeln evepyomoinomg 6To KEPOUIKA EIVOL LEYOADTEPT OO TOL LETOAAQL.




